

以社会主义核心价值观“六化”工程为统领,着力构建多元化社会参与体系

扬州给好人发“礼遇卡” 可免费挂号、乘公交

6月7日,在江苏最美人——扬州市宝应县绣娘莫元花事迹录制现场,扬州市委常委、宣传部部长姜龙为她颁发了“扬州城市榜样礼遇卡”。现代快报记者获悉,前不久,扬州市以社会主义核心价值观“六化”工程为统领,着力构建多元化社会参与体系,联合相关方面向当地首批道德模范、扬州好人代表发放“扬州城市榜样礼遇卡”,并赠送《好人故事》一书。

现代快报/ZAKER南京记者 韩秋 臧晓松



扬州好人高雁喜获礼遇卡 本人供图

扬州新政 城市榜样可获“三免”优待

在中国十大历史文化名街东关街核心区域,“扬州好人广场”坐落于此,集中展示了一大批道德模范和身边好人等城市榜样的先进事迹。

近日,扬州市文明办在扬州好人广场向首批道德模范、扬州好人代表发放“扬州城市榜样礼遇卡”,徐兆华、高雁、刘卫国、郑翔、冯伯来夫妇、薛强……这些在扬州家喻户晓的人物,第一批领到了卡。

现代快报记者了解到,扬州市的“城市榜样礼遇卡”面向“全国道德模范”“江苏省道德模范”“最美扬州人”“中国好人”城市荣誉体系表彰对象等城市榜样模范人物发放。

所有获得礼遇卡的人可以获得免费挂号、免费游园、免费乘公交车“三免”优待;今后,政府还将拉动更多的商户参与进来,为城市榜样提供商品折扣及其他商业服务。

好人感言 努力为城市明天添砖加瓦

“我作为千千万万扬州好人的一分子,站在这里接受城市榜样礼遇卡,并作为代表发言,心情十分激动。”获得城市榜样礼遇卡的邗江公安分局副局长薛强曾先后被派往利比亚与苏丹维和,获得联合国颁发的“和平勋章”和公安部颁发的“中国维和警察”荣誉奖章。“我是一名人民警察,我只是尽力做好了自身的工作,我的家乡城市不仅将我评为十大‘扬州好人’,还颁发尊崇的礼遇,予以公共交通、公园游览、医疗服务、商户优惠

等城市生活中的种种优待,让我深感鼓舞和振奋。”

薛强表示,“在这里,我代表‘扬州好人’群体郑重承诺,我们将在今后的工作和生活中存好心、当好人、做好事,并不断帮助和影响身边的人,努力为城市更好的明天添砖加瓦。”

在礼遇卡颁发现场,救火英雄葛新峰的妻子鲍宏艳赶来替丈夫领取礼遇卡。她向记者表示,自己和丈夫葛新峰希望通过自身的努力,继续为社会贡献一份力量。

道德沃土 “好人好报”成时代强音

据了解,近年来,扬州市不断完善先进典型的帮助优抚机制,培育“道德沃土”,让“好人好报”成时代强音,凝聚起崇德向善精神力量,“存好心、做好事、当好人”的崇德向善氛围更加浓郁。

“我们把道德模范、‘扬州好人’请到这里来,让我们一起感受好人精神、共同听取好人故事、共同体验好人文化、共同宣传和弘扬好人精神,让好人文化和古城文化交相辉映,让好人故事和扬州故事相得益彰,让好人精神和城市的精神交相辉映,产生一种社会正能量。”扬州市委宣传部副部长、市文明办主任蒋元峰说。

下一步,扬州将发动诚信商户等全社会多层面参与礼敬礼遇城市榜样模范,使扬州的公民道德建设能够再上新台阶,使扬州的好人文化氛围能更加浓郁,使扬州成为一个大爱之城,好人倍出的世界文化名城。

《听新联通讲述“春天的故事”》系列报道7

江苏联通: 人工智能比你更懂你



产业互联网、物联网、人工智能等是联通未来发展方向 吴耀东 摄

能张口就不抬手,随着语音交互方式逐渐渗透到每个人的生活。以互联网为基础,以物联网为延伸,江苏联通依托大数据、云计算等平台研发技术,整合产业链资源,构建全方位的智能服务体系,为社会各行各业提供整体解决方案,最终延伸到日常生活的方方面面。

6月26日,中国联通注资一亿元成立联通(江苏)产业互联网有限公司,推动各方协同融入产业互联网生态圈。显而易见,从传统的以流量通道为方向的江苏联通正悄悄更换跑道——产业互联网、物联网、人工智能、大数据、云计算,在《中国制造2025》发展战略指导之下,新兴数字产业及智能产品正不断从构想中落地,助力江苏联通在供给侧结构性改革道路上急速前进。

注资亿元 打造产业互联网生态圈

规划中,联通(江苏)产业互联网有限公司将深度嵌入产业互联网流程中,最终成为产业生态圈中的一环。联通(江苏)产业互联网有限公司周斌认为,产业互联网,是融合智慧工厂、智慧生产和智慧物流等场景的工业互联网与产业深度融合后的具体应用领域。

“消费互联网的发展天花板趋势已经可见,而运营商单靠数据通道流量的红利时期也告一段落,但在产业互联网的市场发展潜力正被进一步挖掘出来,这就是供给侧结构性改革在To B市场的反应。”周斌说。如钉钉办公软件智能办公电话技术,江苏联通突破性地搭建了统一云化平台解决了全国范围内的协同通话问题。

云平台下,渣土车也能清清爽爽

江北新区正在建设的工地上已经应用了江苏联通的“智慧工地”系统——利用传感、视频等触点抓取各类施工建设相关的数据,将数据传输到云平台中。云平台根据指令做出计算、预警,将计算结果反馈到行政执

法部门,形成联动。行政执法部门再将处理整顿后的数据上传回云平台,形成闭环。

“工程渣土车开出工地前,如果不按要求自动冲洗,将被摄像头自动抓取,由安监部门和施工方执行处罚措施。”南京联通浦口分公司政企部网络经理万小伟说。目前智慧工地项目已向常州、溧阳、扬州等地推广。

物联网上,停车不再是难题

在江苏联通为南京建邺区量身定制的“智慧建邺”项目中应用了多项物联网技术,其中包括智慧井盖、智慧停车等8项智慧应用。智慧井盖,如果井盖有偏移就会自动报警,避免“井吞人”恶性事件发生。智慧停车让你在出门时就可以直接用手机预约目的地的停车位,不用再到处找车位。

江苏联通与一家知名互联网企业合作,完成了一款车载后视镜的计费模块研发工作,江苏联通政企客户事业部物联网技术支持经理徐可说,这一产品采用了“多APN分离计费”模式,目前是中国联通独有技术。

据悉,目前江苏联通的物联网平台连接数已超过1400万。

拥抱大数据,语音交互是未来

从移动互联网时代,再到物联网时代,语音交互方式成为主流。江苏联通精心打造的“语燕”就是人工智能型语音交互产品。“希望它成为迭代速度最快的人工智能语音机器人产品。”江苏联通双创产品孵化基地总经理张澄说。

作为江苏联通精心打造的AI精准获客产品,“语燕”结合智能对话交互技术与大数据、云呼叫平台,为企业提供基于通信大数据的用户画像服务和通信资源接入能力。企业可以根据自身营销需求,通过AI语音机器人为用户提供在线语音交互服务,“人工智能的到来比你想象的更快。”张澄说。

现代快报/ZAKER南京记者 何明颐

江苏省属国企改革迈出重大步伐

国信集团改建为 国有资本投资运营公司试点

快报讯(记者 吕洁)6月7日,江苏省国资委举行了新闻发布会。现代快报记者了解到,江苏省国信集团改建为国有资本投资运营公司试点,整合酒店资源注入金陵饭店集团。当天,改建和整合工作全面启动。这一举措是省委省政府的重要决定,是江苏省国企改革的大事。

江苏省国信集团于2001年8月成立,多年来发展形成了能源、金融、投资等三大主业。

此次试点,主要针对制约江苏省国信集团发展的董事会建设运行不规范与董事会职权落

实不到位的问题并存,集团管控不到位与子公司机制不活的问题并存、主业发展不充分与非主业过多的问题并存等主要问题。

据介绍,首批资产重组的范围包括:江苏国信酒店集团有限公司及其所属的上海国信紫金山大酒店、南京国信状元楼大酒店、苏州国信雅都大酒店、连云港国信云海大酒店、淮安国信大酒店、无锡国信碧波度假村、连云港国信神州酒店、双门楼宾馆、扬州花园国际大酒店、深圳江苏宾馆、江苏舜发实业(速8酒店南京总统府店);江苏交通控

股公司所属的苏州南林饭店;徐矿集团所属的西安紫金山大酒店;以及国信集团所属舜天海外旅游公司、省外事旅游汽车公司资产或国有股权。其他省级机关和单位管理的酒店类、旅游类资产,在条件成熟时逐步注入金陵饭店集团。

首批整合的资产,除徐矿集团所属的西安紫金山大酒店以国有资产无偿划拨的方式进入金陵饭店集团外,其他酒店类、旅游类资产或国有股权作价入股,以2017年末经审计的净资产为依据进行账务处理和产权变更。

初中生变身发明家 获38项专利



在连云港市东海县有一名供电工人,从高压线路的巡查维护到带电作业,一干就是32年。只有初中学历的他扎根一线、潜心钻研、坚持创新,先后获得38项国家专利,成为名副其实的“草根发明家”,他就是东海县供电公司带电作业班班长陈继祥。

1986年,陈继祥初中毕业,入职东海县供电公司。到2001年,在长达16年的巡线生涯中,

陈继祥巡线里程达到1.99万公里,发现、排除重大隐患97项。

2002年,陈继祥和工友作业时,听见工友抱怨了一句“太阳光这么强烈,这个电流检测仪显示的数字根本看不清啊”。经过100多次试验,他成功设计出高压电流自动化检测与报警装置,成本仅有500元,测试精度100%,而此类进口设备高达3万多元。

工作32年来,只有初中学历的陈继祥发明创造多达50多件,其中有38项获国家专利。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 李大伟